

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ  
ЛЕНИНЕЦ

7 ОКТ 1970

Газета №

Волгоград

# КУКЛЫ ОТКРЫВАЮТ СЕЗОН

Праздничным было минувшее воскресенье для волгоградской детворы. Сделали его таким актеры-кукольники, открывшие новый театральный сезон.

Как всегда, в зале нет свободных мест. Театр у ребят пользуется большой популярностью. Показывает ли он свои спектакли на основной сцене, на выезде в школе или в рабочем клубе, на гастролях в хуторах и селах области — у него никогда не ощущается недостатка в зрителях.

Волгоградский театр кукол широко известен и в нашей стране, и за рубежом. Актерам детской сцены с берегов прославленной Волги аплодировали в ряде братских социалистических государств.

Перед началом спектакля директор театра А. А. Арнольдов рассказал также юным зрителям о летних маршрутах актеров по области, назвал новые спектакли, один из которых был показан в день открытия сезона.

Ребята смотрели увлекательную сказку «Али-баба и разбойники». Инсценировал ее и поставил молодой режиссер, воспитанник театра Юрий Бычков.

В репертуаре театра спектакли «Птичье молоко», «Гуси-лебеди», «Военная тайна», «По щучьему велению» и другие. Некоторые из них были удостоены почетных дипломов в конкурсах профессиональных детских театров страны.